



ઈસુ ખ્રિસ્ત પાછો આવે છે

શુદ્ધ ઉપદેશ

પ્રોફેસર જીન-બર્નાર્ડ ફોર્ટિલિયન ઇન
ડેન્જર

સ્રોત અને સંપર્ક:

વેબસાઇટ: <https://www.mcreveil.org>

ઇ-મેઇલ: mail@mcreveil.org

ઇસુ ખ્રિસ્ત સાચા ઈશ્વર અને અનંતજીવન છે

પણ હે દાનિયેલ, તું આ વચનોને ગુપ્ત રાખજે, અને અંતકાળ આવે ત્યાં સુધી આ પુસ્તકને મહોર મારી રાખજે, આ સમય દરમ્યાન ઘણાં લોકો જ્યાં-ત્યાં દોડશે અને જાણકારીમાં વધારો થશે. દાનિયેલ **12:4**

તેણે જવાબ આપ્યો, 'દાનિયેલ, હવે તું અહીંથી ચાલ્યો જા, કારણ, આ વચનો અંતકાળ સુધી ગુપ્ત અને સીલ કરેલાં રહેવાના છે. ઘણા લોકો પવિત્ર, ડાઘ વિનાના અને ફરીથી શુદ્ધ થશે, પણ દુષ્ટો તેઓની દુષ્ટતામાં જ ચાલુ રાખશે. અને તેઓમાંનો કોઈ સમજશે નહિ. ફક્ત જેઓ જ્ઞાની છે તેઓ જ સમજવા પામશે. દાનિયેલ **12:9-10**

આ શિક્ષણ વાંચવાનું શરૂ કરીએ તે પહેલાં,
નીચેના પ્રશ્ન પર થોડી ક્ષણો માટે ધ્યાન કરો:

તમે તમારા શાશ્વતતા ક્યાં ખર્ચ કરશે?

સ્વર્ગમાં?

અથવા

નરકમાં?

નરક વાસ્તવિક છે, અને તે શાશ્વત છે.
તે વિશે વિચારો!

વાંચનનો આનંદ માણો! ઈશ્વર તમને પોતાને પ્રગટ કરે!

ચેતવણીઓ

આ પુસ્તક નિ:શુલ્ક છે અને કોઈ પણ રીતે વેપારનો સ્ત્રોત બની શકે નહીં.

તમે તમારા પ્રચાર માટે, અથવા વિતરણ માટે, અથવા સોશિયલ નેટવર્ક્સ પર તમારા ઇવેન્જેલાઇઝેશન માટે પણ આ પુસ્તકની નકલ કરવા માટે સ્વતંત્ર છો, જો કે તેની સામગ્રીમાં કોઈ પણ રીતે ફેરફાર અથવા ફેરફાર કરવામાં ન આવે, અને **mcreveil.org** સાઇટને સ્ત્રોત તરીકે ટાંકવામાં આવે.

તમને અફસોસ છે, શેતાનના લોભી એજન્ટો, જેઓ આ ઉપદેશો અને જુબાનીઓનું વ્યાપારીકરણ કરવાનો પ્રયત્ન કરશે!

શેતાનના પુત્રો, તમને અફસોસ છે, જેઓ **www.mcreveil.org** વેબસાઇટનું સરનામું છુપાવતી વખતે, અથવા તેમની સામગ્રીને ખોટી પાડતી વખતે, સોશિયલ નેટવર્ક્સ પર આ ઉપદેશો અને જુબાનીઓ પ્રકાશિત કરવા માટે કૃપા કરે છે!

જાણો કે તમે માણસોના ન્યાયથી છટકી શકો છો, પરંતુ તમે ચોક્કસપણે ભગવાનના ચુકાદાથી બચી શકશો નહીં.

ઓ સર્પો! સર્પોના વંશ! તમે નરકના દંડમાંથી કેવી રીતે બચી શકશો! માથ્થી **23:33**

નોંધ

આ પુસ્તક નિયમિતપણે અપડેટ થાય છે. અમે તમને **www.mcreveil.org** સાઇટ પરથી અપડેટેડ વર્ઝન ડાઉનલોડ કરવાની સલાહ આપીએ છીએ.

સામગ્રીનું કોષ્ટક

ચેતવણીઓ.....	3
1- પ્રોફેસર જીન-બર્નાર્ડ ફોરટિલાન કોણ છે?	5
2- પ્રોફેસર ફોર્ટિલાન હાલમાં ક્યાં છે?	5
3- પ્રોફેસર જીન-બર્નાર્ડ ફોર્ટિલાનનું ભવિષ્ય	5
4- સર્ગે મોનાસ્ટ જેવા જીન-બર્નાર્ડ ફોર્ટિલાન	6
5- સર્ગે મોનાસ્ટ કોણ છે?	6
6- પ્રોફેસર ફોર્ટિલિયનને કેવી રીતે મદદ કરવી?	7
7- સર્જ મોનાસ્ટ દ્વારા અન્ય ખુલાસાઓ?	7
આમંત્રણ	8

પ્રોફેસર જીન-બર્નાર્ડ ફોર્ટિલિયન ઇન ડેન્જર

(21 01 2024 ના રોજ અપડેટ થયેલ)

પ્રિય ભાઈઓ અને પ્રિય મિત્રો, પ્રોફેસર જીન-બર્નાર્ડ ફોર્ટિલિયન મૃત્યુના જોખમમાં છે. ફ્રાન્સ સરકારે તેને નષ્ટ કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. આથી તે ત્રાસનો પોકાર છે કે અમે તમને મોકલી રહ્યા છીએ, જેથી દરેક વ્યક્તિએ તેમના સ્તરે આ માનવીય, હિંમતવાન પ્રોફેસરને બચાવવા જરૂરી લડત આગળ ધપાવી, જેમણે તેમના વિનાશની યોજનામાં શેતાનીઓ સાથે કરાર ન કરવાનું પસંદ કર્યું છે માનવતા.

1- પ્રોફેસર જીન-બર્નાર્ડ ફોર્ટિલિયન કોણ છે?

તે ફ્રેન્ચ વૈજ્ઞાનિક છે જેમના દ્વારા કોવિડ-19 ના ચોક્કસ ઉત્પત્તિ વિશેની સત્યતા દુનિયા સમક્ષ જાહેર થઈ છે. તે તેના માટે આભાર છે કે હવે આખી દુનિયા જાણે છે કે "કોવિડ-19 ને ફ્રાન્સમાં પ્રાકૃતિક સાર્સ-સીઓવી, કોરોનાવાયરસથી ઇન્સ્ટિટ્યુટ પાશ્વર ખાતે ફ્રાન્સમાં બનાવવામાં આવી હતી, ત્યારબાદ તે વુહાનમાં સ્થાનાંતરિત થઈ, જ્યાં ઇન્સ્ટિટ્યુટ પાશ્વરના ફ્રેન્ચ લોકોએ તેને જાણી જોઈને બહાર પાડ્યા, વુહાન પ્રયોગશાળાના વૈજ્ઞાનિક અને ચીની સરકાર માટે અજાણ છે." હવે આપણે બધા જાણીએ છીએ કે માનવતા સામેના આ ગુના પાછળ ફ્રેન્ચ શેતાની સરકારનો હાથ છે.

જો બીજા ઘણા ગંભીર વૈજ્ઞાનિકો એ કોમેડીની નિંદા કરવા ઊભા થયા હોય કે આ દુનિયાના નેતાઓ આપણને સરળતાથી સાજા કરી શકાય તેવા ફ્લૂને મહામારી તરીકે રજૂ કરીને રમી રહ્યા છે, તો પ્રોફેસર જીન-બર્નાર્ડ ફોર્ટિલિયન એ જ છે જેણે આપણને આ કહેવાતા રોગચાળાના મૂળમાં બધું જ જાણવાની છૂટ આપી છે.

2- પ્રોફેસર ફોર્ટિલિયન હાલમાં ક્યાં છે?

તેની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી, કારણ કે માનવામાં આવે છે કે તેની સામે પેરિસિયન તપાસ કરનારા મેજિસ્ટ્રેટ દ્વારા સમન્સ જારી કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ તેને નેમ્સ અટકાયત કેન્દ્રની કસ્ટડીમાં મોકલી દેવાયો હતો, એમ નેમ્સના વકીલના કહેવા પ્રમાણે. પરંતુ આશ્ચર્યની વાત એ છે કે આ જેલમાં પોતાની જાતને શોધવાને બદલે તે પોતાની ઇચ્છા વિરુદ્ધ, હોસ્પિટલ, ચોક્કસ મનોચિકિત્સક સંસ્થા માટે પ્રતિબદ્ધ છે અને કોઈ પણ મુલાકાતથી વંચિત છે.

3- પ્રોફેસર જીન-બર્નાર્ડ ફોર્ટિલિયનનું ભવિષ્ય

ફ્રાન્સનું નેતૃત્વ કરનારા ઇલ્યુમિનેટી અને ફ્રીમેસન્સે ગ્રહોના નરસંહારના તેમના વિનાશક પ્રોજેક્ટને ખુલ્લો પાડવા બદલ પ્રોફેસર ફોર્ટિલિયનના જીવનનો અંત લાવવાનો નિર્ણય કર્યો છે. અમે તમને તેમની ગુપ્ત સભાઓમાં આ દૃષ્ટો દ્વારા લેવામાં આવેલા નિર્ણયો વિશે જણાવીશું. આ રાક્ષસો પ્રોફેસર ફોર્ટિલિયનનું ભવિષ્ય નક્કી કરવા માટે પોતાની કાળી સભાઓમાં એકઠા થયા.

કેટલાકએ તેની હત્યાની માંગ કરી; અન્ય લોકોએ શોધી જોયું કે હત્યાના પ્રોજેક્ટને માત્ર સમગ્ર વિશ્વનું ધ્યાન આકર્ષિત કરવું જોઈએ, પણ વધુમાં, તે વાસ્તવિક સમસ્યાને હલ ન કરવી જોઈએ, જે તે સત્ય છે જે આખી દુનિયા પહેલેથી જાણે છે, કોવિડ-19 ના સાચા મૂળ વિશે. તેઓએ થોડી વધુ ચાતુર્ય બતાવી,

તેના બદલે દરખાસ્ત કરીને, કે તેની ધરપકડ કરવામાં આવે, કે તે માનસિક રોગ કેન્દ્રમાં પ્રતિબદ્ધ છે, અને તે પાગલ થઈ જાય છે. એકવાર તે તેની માનસિક પ્રતિભાઓ ગુમાવી બેસે છે, તે સ્કિઝોફ્રેનિક તરીકે સમગ્ર વિશ્વમાં ટેલિવિઝન પર બતાવવામાં આવશે, અને એવું કહેવામાં આવશે કે ઇન્સ્ટિટ્યુટ પાશ્વર દ્વારા ફાન્સમાં કોવિડ-19 ના નિર્માણ વિશેની તેમની ટિપ્પણી તેના નિષ્ફળ માનસિક સ્વાસ્થ્ય સાથે જોડાયેલી હતી. હજી બીજા લોકોએ બે ઉકેલોના સંયોજનને પસંદ કર્યું, એટલે કે તેને પાગલ બનાવ્યો અને પછી તેને મારી નાખ્યો. જાણો કે શેતાનના લોકો અત્યંત ફૂર છે.

તેથી હવે તમારી પાસે એક વિચાર છે કે આગામી દિવસોમાં પ્રોફેસર ફોર્ટિલિયનની રાહ શું છે. કાં તો તેની હત્યા કરવામાં આવશે અથવા તો તેને પાગલ તરીકે દુનિયા સમક્ષ રજૂ કરવામાં આવશે અને આ રાક્ષસોની સેવા કરનાર તમામ માધ્યમો એ માહિતી રજૂ કરશે કે તે ઘણાં વર્ષોથી સ્કિઝોફ્રેનિઆથી પીડાઈ રહ્યો છે અને કોવિડ-19ના મૂળ વિશેના તેના શબ્દો તેનું પરિણામ હશે.

4- સર્ગો મોનાસ્ટ જેવા જીન-બર્નાર્ડ ફોર્ટિલાન

તમે વધુ સારી રીતે પ્રોફેસર ફોર્ટિલાનના કેસને ખૂબ ગંભીરતાથી લો. તેની ચોક્કસપણે ખૂન કરવામાં આવશે, અથવા પાગલ ચલાવવામાં આવશે; જ્યાં સુધી ભગવાન તેમની કૃપામાં દખલ ન કરે. આ કેસ વિચિત્ર રીતે બીજા જેવો જ લાગે છે જે 24 વર્ષ પહેલાં સર્જ મોનાસ્ટનો મામલો છે.

5- સર્ગો મોનાસ્ટ કોણ છે?

સર્ગો મોનાસ્ટ આ કેનેડિયન તપાસ પત્રકાર છે, જેમણે ઇલ્યુમિનેટી અને ફીમેસન્સની ડાયાબોલિક યોજનાઓને ખુલ્લી પાડવાનું પોતાનું મિશન બનાવ્યું હતું. 1993 થી, તેમણે આ ગુપ્ત કોવિડ-19 પ્રોજેક્ટ જાહેર કર્યો હતો કે ઇલ્યુમિનેટી પહેલેથી જ તૈયાર કરી રહી હતી, અને જે આખી દુનિયાને ચીપિંગ તરફ દોરી જવાની હતી, એટલે કે આ કોવિડ-19 રસીને તમામ માનવતા પર લાદવાની વાત કહી શકાય, ત્યારબાદ હાથ પર અથવા પૃથ્વીના દરેક રહેવાસીઓના કપાળ પર માઇક્રોચિપ લાદી. આ શેતાની પ્રોજેક્ટ છે કે બાઇબલ કહે છે, પ્રકટીકરણ પ્રકરણ 13 ના પુસ્તકમાં, "ધ બીસ્ટનો માર્ક".

તેથી, આજે જે થઈ રહ્યું છે અને જે ઘણા માટે કંઈક નવું લાગે છે, તે હકીકતમાં અંધકારની દુનિયામાં, દાયકાઓથી તૈયારી કરવાનો પ્રોજેક્ટ છે. કહેવાતા કોવિડ-19 રોગચાળો કે જે રાક્ષસ મેકોનને અમલ માટે લાવવામાં આવ્યો છે, તે કોઈ પણ રીતે કોઈ નવો પ્રોજેક્ટ નથી. તે ઇલ્યુમિનેટી અને ફીમેસનનો જૂનો પ્રોજેક્ટ છે, જે તેના અંતિમ તબક્કા સુધી પહોંચી રહ્યો છે. તેથી કોવિડ-19 એ મહામારી નથી અને તેની રસી સરળ રસી નથી. તે અપરિવર્તનીય અસરો ધરાવતું ઝેર છે. તે એક નિશ્ચિત કરાર છે કે જે લોકો આ રસી લેશે તેઓ શેતાન સાથે સહી કરશે. એટલા માટે આપણે તેની નિંદા કરવી જોઈએ અને એટલા માટે કોઈએ તેનો સ્વીકાર ન કરવો જોઈએ. જે લોકો આ રસી સ્વીકારે છે, તેમણે પોતાના આત્માને શેતાનને વેચી દીધો હશે.

ઇલ્યુમિની અને ફીમેશન્સ રાક્ષસોના ઉશ્કેરણીમાં કેનેડિયન સરકારે 5 ડિસેમ્બર, 1996 ના રોજ સર્જ મોનાસ્ટની હત્યા કરી હતી. તેની હત્યા કરતા પહેલા, આ બદમાશોએ તેના પરિવારનો નાશ કર્યો હતો, અને તેના બે બાળકોનો કબજો લીધો હતો. પ્રોફેસર ફોર્ટિલાન સાથે આવું જ થઈ રહ્યું છે. તેની પત્ની

તેના પરિવારના બાકીના લોકોની જેમ ગાયબ થઈ ગઈ છે અને તે પહોંચી શકાતી નથી. ફ્રેન્ચ સરકારે ફોરટીલાનનો નાશ કરવાની પ્રતિજ્ઞ લીધી છે, જેમ કે કેનેડાની સરકારે મોનાસ્ટ માટે કર્યું હતું.

6- પ્રોફેસર ફોર્ટિલિયનને કેવી રીતે મદદ કરવી?

તમે બધાએ ફરીથી જન્મેલા ખ્રિસ્તીઓએ તેના માટે પ્રાર્થના કરવી જોઈએ અને ઉપવાસ કરવો જોઈએ. આ એક ગંભીર આધ્યાત્મિક યુદ્ધ છે જે યુદ્ધ થવું જોઈએ. ભૂલશો નહીં કે ઇલુમિનેટી અને ફ્રીમેશનસ શક્તિશાળી લોકો છે, એટલા શક્તિશાળી છે કે તેઓ પણ વિચારે છે કે તેઓ સર્વશક્તિશાળી છે. તમે ફક્ત ઈસુ ખ્રિસ્તની શક્તિ પર આધાર રાખીને તેમનો પ્રતિકાર કરી શકો છો, જે બાઇબલ મુજબ સૌથી મોટી શક્તિ છે.

અને તમે બધા જે ઈસુ ખ્રિસ્તને સાચા ભગવાન તરીકે માનતા નથી, તમારે બધી સંભવિત ક્રિયાઓ હાથ ધરી લેવી જોઈએ, જે પ્રોફેસર ફોર્ટિલાનની હત્યા કરવામાં આ યોજનાની નિષ્ફળતા તરફ દોરી શકે છે. જાણો કે ફ્રેન્ચ શેતાનીઓ કે જેઓ આ વિનાશક પ્રોજેક્ટ પાછળ છે, અન્ય દેશોના તેમના સાથીઓની મદદથી, કોવિડ-19 ના સાચા સ્ત્રોતના સંપર્કમાં આવતાં તેઓએ જે અપમાન સહન કર્યું છે તે સહન કરવા તૈયાર નથી. જો ભગવાન દખલ કરશે નહીં, તો તેઓ પ્રોફેસર ફોર્ટિલાનનું જીવન સમાપ્ત કરશે.

તમે બધા ભગવાનનાં બાળકો, જેઓ પ્રોફેસર ફોરટીલેન માટે આધ્યાત્મિક યુદ્ધનું નેતૃત્વ કરશે, બીજા બધા વૈજ્ઞાનિકો, સંશોધકો અને પ્રામાણિક લોકો માટે સમાન યુદ્ધ લડવાનું ભૂલશો નહીં, જેઓ આ શેતાની રસીની નિંદા અને ખુલાસો કરી રહ્યા છે, જે દુનિયા પર લગાડવામાં આવશે આગામી દિવસો. તેમના જીવન પણ જોખમમાં છે. તેમાંથી દરેક શેતાનના આ એજન્ટોનું લક્ષ્ય છે.

7- સર્જ મોનાસ્ટ દ્વારા અન્ય ખુલાસાઓ?

તમારામાંના જે લોકોએ ક્યારેય સર્જ મોનાસ્ટ વિશે સાંભળ્યું નથી, તમે ઇલુમિનેટી વિભાગમાં www.mcreveil.org પર આ કેટલાક ઘટસ્ફોટ વાંચી શકો છો. તમને "લે પ્લાન ડી માર્કેજ ડી લ હ્યુમનાઈટે" જેવા લેખો મળશે, જેનો અર્થ "માનવજાતને ચિપ કરવાની યોજના", "નાસાનો પ્રોજેક્ટ બ્લૂ બીમ" અને "ધ ટોરેન્ટો પ્રોટોકોલ" જેવા લેખો મળશે. સર્જ મોનાસ્ટ ખૂબ જ નક્કી અને સારી રીતે જાણકાર માણસ હતો. 1993 થી તેમણે માનવતાના સંપૂર્ણ નિયંત્રણ માટે આ કોવિડ-19 અને રસી પ્રોજેક્ટ, જે હવે વિશ્વ પર લાદવામાં આવી છે તેનો પર્દાફાશ કર્યો.

આ કેસ માટે સંગઠિત કરો અને દુઃખની આ બૂમો મોટા પાયે વહેંચો!

તમે બધા કે જેઓ આપણા પ્રભુ ઈસુ ખ્રિસ્ત ઉપર નિષ્કપટ પ્રીતિ રાખો છો તેઓ પર દેવની કૃપા થાઓ!

આમંત્રણ

પ્રિય ભાઈઓ અને બહેનો,

જો તમે નકલી ચર્ચોથી ભાગી ગયા છો અને તમારે શું કરવાની જરૂર છે તે જાણવા માંગો છો, તો અહીં તમારા માટે ઉપલબ્ધ બે ઉકેલો છે:

1- જુઓ તમારી આસપાસ ભગવાનના બીજા કેટલાક બાળકો છે કે જેઓ ઈશ્વરથી ડરે છે અને ધ્વનિ સિદ્ધાંત અનુસાર જીવવાની ઇચ્છા રાખે છે. જો તમને કોઈ મળે તો તેમની સાથે જોડાવા માટે મુક્ત થાઓ.

2- જો તમને કોઈ ન મળે અને તમે અમારી સાથે જોડાવા માંગો છો, તો અમારા દરવાજા તમારા માટે ખુલ્લા છે. અમે તમને એક જ વાત કરવાનું કહીશું કે પહેલાં તો પ્રભુએ આપણને જે ઉપદેશો આપ્યા છે, અને જે આપણી www.mcreveil.org સાઇટ પર છે, તે બધા જ વાંચો, જેથી તમારી જાતને ખાતરી મળે કે તેઓ બાઇબલને અનુરૂપ છે. જો તમે તેઓને બાઇબલને અનુરૂપ જોશો, અને ઈસુ ખ્રિસ્તને તાબે થવા તૈયાર હશો અને તેમના વચનની જરૂરિયાત પ્રમાણે જીવવા તૈયાર હશો, તો અમે તમને આનંદથી આવકારીશું.

પ્રભુ ઈસુ ખ્રિસ્તની કૃપા તમારા પર થાઓ!